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#INCOGNITO AGENCY SLAVI 10 GODINA RADA VELIKIM HUMANITARNIM KONCERTOM

NA PULSKOM KAŠTELU#

Pulski Incognito Agency ove godine obilježava deset godina rada, a prvo desetljeće koncerata,

predstava i festivala proslavit će velikim humanitarnim koncertom na pulskom Kaštelu u

subotu, 6. lipnja od 21 sat. Uz raznolik lineup, ovaj koncert nosi i humanitarni karakter budući

da će sav promet od prodaje ulaznica i zarada od ugostitejstva biti usmjereni za pomoć djeci

Centra za pružanje usluga u zajednici Ruža Petrović.

Incognito Agency proteklih je deset godina organizirao brojne glazbene i kazališne programe

diljem Hrvatske i Slovenije, surađujući s nekim od najvažnijih domaćih i regionalnih umjetnika,

poput Josipe Lisac, Bajage i Instruktora, Andrije Miloševića, Sandre Silađev, Darka Rundeka i

brojnih drugih.

Jubilarna deseta godina donosi i jedan od najvećih projekata do sad - rasprodani koncert

Jovanottija koji će se održati 3. srpnja u pulskoj Areni. No, prije Arene, slavlje započinje

na Kaštelu, uz žanrovski raznolik i uzbudljiv lineup koji čine Skier and Yeti, Putan Club,

Pomelo Chess Society i Nemeček.

Večer otvara Skier and Yeti, neobični duo iz beogradskog umjetničkog undergrounda koji

od 2016. godine stvara razigran, plesno nabijen i teško ukrotiv zvuk. Njihova glazba spaja funk,

drum and bass, low rock, electro i etno elemente, uz snažan oslonac na improvizaciju,

elektroakustične bubnjeve i vlastoručno izrađene instrumente poput Basskija, Skitara i

Skimburice. Iza njih su brojni nastupi diljem Europe, kao i nastup na Eurosonicu 2024.,

najvećem europskom showcase festivalu.

Posebnu međunarodnu notu večeri donosi Putan Club, francusko-talijanski duo koji čine

Gianna Greco i François R. Cambuzat. Bend na pozornicu donosi beskompromisan spoj

industriala, avant-rocka, techna, ethna, noisea i eksperimentalne elektronike, a njihovi su

koncerti poznati kao intenzivno fizičko i gotovo ritualno iskustvo. S više od 2.500 održanih

koncerata i prosjekom od preko 150 nastupa godišnje, Putan Club je jedan od onih bendova koji

se u potpunosti razumiju tek uživo.

Domaće snage predvode Pomelo Chess Society, instrumentalni trio iz Rijeke koji je razvio

vlastiti glazbeni pravac - Šah Math Rock. Njihova glazba spaja preciznost i nepredvidivost math

rocka s atmosferom i snagom, a njihovi su nastupi obilježeni naglim ritmičkim izmjenama i

atmosferičnim synth segmentima. Početkom godine bend je objavio novi singl “Aperion”, kao

uvod u iduće poglavlje sastava i novi materijal u nastajanju.

Večer zatvara nagrađivani Nemeček, rock power trio koji čine Vedran Živković, Leo Beslać

i Borna Maksan. Njihov prepoznatljiv zvuk spaja sirovu rock energiju, slavensku simboliku,

krautrock i magiju slavonske tambure, stvarajući jedinstven glazbeni izraz na domaćoj i

regionalnoj sceni. S albumom Prokletije II bend dodatno razvija svoj konceptualni i produkcijski

pristup, gradeći gust i distopijski zvučni zid u kojem se susreću kozmička psihodelija, ritualna

atmosfera i balkanska mitologija.

Posljednjih godina Nemeček je izrazito aktivan na koncertnoj sceni, s nastupima diljem
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Hrvatske, regije i Europe, uključujući turneje u Češkoj, Slovačkoj, Njemačkoj, Nizozemskoj,

Luksemburgu i Mađarskoj, čime potvrđuje status jednog od najuzbudljivijih imena hrvatske

alternativne scene, a trenutno rade i na trećem albumu kojim će zatvoriti i zaokružiti trilogiju

Prokletije.

Ulaznice za koncert već su u prodaji putem sustava Entrio te na svim prodajnim mjestima

Entrija u četiri cjenovne kategorije od 6, 10, 15 i 20 eura, pri čemu posjetitelji sami biraju

iznos kojim žele podržati humanitarni karakter manifestacije.

Slavljenički koncert Incognito Agencyja tako neće biti samo obilježavanje jednog profesionalnog

jubileja, nego večer glazbe, zahvalnosti i solidarnosti u kojoj publika izravno pomaže i podržava

rad Centra za pružanje usluga u zajednici Ruža Petrović. (iPress)
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